

体彩即开票手工艺品大赛复赛结束

以“体彩等你来! 创造不一样的顶呱刮”为主题的即开手工艺品创意大赛复赛已经结束, 根据社会公众为自己喜爱的作品投出的票数, 前60名作品从200幅作品中脱颖而出, 并计划将于11月中旬进行决赛。

即开手工艺品大赛自8月开启以来, 历时3个月的制作、评审和线上投票, 得到江西各地体彩网点业主的积极响应和踊跃参与。独具匠心的创意作品无一不体现出设计者娴熟的手艺, 不仅充分发挥了各自的想象力和创造力, 也从中展现出“环保、绿色、创新”的体彩特色。

本次大赛线上公开评选投票



线上投票高居前列作品“鸿鹄之业”

达191万票, 其中抚州市黎川县12316体彩网点作品“鸿鹄之业”

以53225票高居前列。

吉安市肖女士的参赛作品“孔雀开屏”在收获入围奖的同时, 以22371票进入总决赛。谈到比赛作品时, 肖女士说: “‘变废为宝’可不是那么容易, 想把各种各样的顶呱刮彩票拼接成工艺品, 从收集彩票到挑选颜色都花费了不少精力, 完成这个作品花了半个多月, 虽然过程比较辛苦, 但参加这样的比赛很有意义, 希望以后体彩能多举办这样的比赛, 变废为宝, 美化环境。”

本次手工艺品大赛的开展, 是体彩顶呱刮文化的进一步延伸, 不断提升体彩品牌形象, 倡导体彩公益环保理念。 (甘呈雄一)

不管是否中奖继续购买体彩

10月23日, 赣州市赣县区创维路07836体彩网点彩友文先生刮中体彩顶呱刮“宝石之王”奖金300元。

据了解, 文先生以前在外地做过服装批发和零售生意, 现在返回赣县创业, 已有多年购彩经历, 一直是体彩的忠实购买

者。“人要坚持做善事, 做公益。大的公益无能为力, 小的公益我还是可以做到的, 比如买一张2元的体育彩票就能奉献爱心, 这也是在做善事。善有善报, 这不, 让我中了300元。”文先生还说, 不管是否中奖, 都会继续购买体育彩票, 为公益事业奉献微薄之力。 (吴维艳)

“是1000元, 恭喜了”

10月20日, 赣州市宁都县彩友老陈来到家附近的07339体彩网点刮新上市的即开票, 他花了20元买了两张10元面值的即开新票“爱跑”, 第一张未中奖。刮第二张时, 一共12个覆盖膜, 前10个都没中奖, 当他觉得没戏时, 第11个覆盖膜显示中奖500元, 乐呵呵的老陈把最后一个覆盖膜刮开, 500元的数字

又出现在他眼前。老陈当时一愣, 看了好久, 有点不敢相信, 连忙让销售员帮忙确认, 销售员仔细看了一眼, 并用扫描设备兑奖, 然后对老陈说: “是1000元, 恭喜了!”

拿到奖金后, 老陈说, 每天买体彩即开票已成为他的生活习惯, 今后他将坚持这个习惯, 继续支持中国体育彩票。 (刘强锋)

买彩票“跟着感觉走”

说起刮即开票的方式, 彩友们各有绝招, “豪气派”选择整本包圆、“尝新派”喜欢单挑一张、“随心派”则看心情看感觉……

近日, 赣州市会昌县黄坊桥头07516体彩网点购彩者李先生“跟着感觉走”获得顶呱刮“通吃”奖金500元。

据了解, 李先生是07516网点的老面孔, 平常喜欢投注大乐透和11选5, 同其他技术型购彩者不同, 他每次购买的号码并没有进行过深入研究和系统分析筛选, 全凭当天的感觉选号——感觉好时就多买点, 觉得不太顺或没有感觉便适时收手, 这样“跟着感觉走”的买法让他在理性投注的同时, 也收获了不少奖金。

10月27日晚, 李先生走进体彩网点听到了阵阵中奖欢



漫画 / 王青

呼, 同时也跟风要了几张顶呱刮彩票。他随手要了三张“通吃”, 其中一张即开票刮出的号码与“通吃号”相同, 按照该款彩票的规则, 获得10个号码下面的全部奖金, 核对后中

奖500元。领取奖金后, 李先生坦言, 他购彩并不单纯是为了中奖, 因为购买体彩早已成为他的兴趣爱好和奉献爱心的方式。 (肖艳琼)

大叔刮“我爱中国”张张中奖

赣州市崇义县阳岭大道锦绣佳园06713体彩网点地处车站附近, 客流量较大, 该网点热情周到的服务营造了良好的购彩氛围。

10月20日, 一对老夫妇来到该网点, 当大叔看到即开票销售柜里摆满了琳琅满目的顶呱刮彩票后, 就想碰碰运气。他挑选了两张“我爱中国”一试手气。第一张刮开后中奖40元, 刮开第二张后, 大叔定住了神, 彩票上没有出现对得上的号码, 但游戏二中出现了5个爱心图案, 下面显示的奖金有一个显示100元, 4个显示50元。看完玩法说明, 大叔兴奋地说: “我中了, 我中了!”

兑奖时, 大叔非常开心, 他



表示, 自己与老伴一时兴起来买彩票, 想不到刚拿起两张, 就刮中了340元奖金。原先以为即开



型体育彩票比较难中, 没想到中奖这么简单。 (曾烽)



漫画 / 王青

广告

中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元, 每一分公益金都来自您的支持, 不忘初心, 继续前进, 我们一起加油!

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于:

- 全民健身计划 | 奥运争光计划
- 补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助
- 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾
- 农村养老服务 | 文化事业